
Oberbayern mitgestalten 

Wir sind eine moderne, leistungsfähige und zukunftsorientierte Behörde im Herzen Münchens mit ca. 1600 Mit-
arbeitern. Als Ansprechpartner für Bürgerinnen und Bürger, Kommunen, Behörden und Verbände tragen wir 
in einem vielfältigen Aufgabenspektrum zum Wohl der Allgemeinheit und des Einzelnen in Oberbayern bei. 
Verantwortungsbewusst sorgen wir für einen gerechten Ausgleich zwischen den unterschiedlichen öffentli-
chen und privaten Interessen. 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für das Landratsamt Berchtesgadener Land eine/n 

Juristin/Juristen für die Leitung des Geschäftsbereichs 3 - Bau-
en und Umwelt 

Ihre Aufgaben: 

Leitung des Geschäftsbereichs 3 – Bauen und Umwelt mit den drei Fachbereichen 
- 31 Planen, Bauen, Wohnen 
- 32 Umwelt 
- 33 Naturschutz und Jagdwesen 
sowie dem Gutachterausschuss 

 
Zu Ihren Aufgaben gehören insbesondere: 

•••• Leitung und Führung des Geschäftsbereichs  
•••• Vertreter des Landrats im Amt 
•••• Entscheidung über grundsätzliche Angelegenheiten des Geschäftsbereichs 
•••• Vertretung vor Gericht  

Ihr Profil: 

•••• Beamtin/Beamter der 4. Qualifikationsebene (Volljurist/in) mit mehrjähriger einschlägiger Erfahrung in der 
Allgemeinen Inneren Verwaltung (Mindestnote 7,5 im zweiten juristischen. Staatsexamen) 

•••• gute Rechtskenntnisse in zentralen Rechtsgebieten des öffentlichen Rechts  

•••• hohe Teamfähigkeit und soziale Kompetenz 
•••• sicheres Auftreten 
•••• selbständige Arbeitsweise 
•••• Einsatzbereitschaft und Belastbarkeit 
•••• Entscheidungsfreude und Durchsetzungsfähigkeit 

Wir bieten Ihnen: 

•••• einen interessanten, abwechslungsreichen und juristisch anspruchsvollen Arbeitsplatz am Landratsamt 
Berchtesgadener Land in Bad Reichenhall. Die Stelle ist entsprechend Ihrer persönlichen Qualifikation 
bis BesGr. A 15 dotiert. Die Stelle ist teilzeitfähig, sofern durch Job-Sharing die ganztägige Wahrneh-
mung der Aufgabe gesichert ist. 
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Ansprechpartnerin/Ansprechpartner: 

•••• Fachlich: Personalstelle am Landratsamt Berchtesgadener Land, Herr Enzensberger Tel. 08651/773-
530, 

•••• Personalstelle der Regierung von Oberbayern: Frau Gaigl, Tel. 089/2176-2377, Herr Aicher 089/2176-
2558 

 

Bitte richten Sie Ihre schriftliche Bewerbung mit aussagekräftigen Unterlagen bis spätestens 22.10.2017 an die 

Regierung von Oberbayern 
Sachgebiet Z2.1 Personal 
Maximilianstraße 39 
80538 München 
 
oder per E-Mail an: Bewerbungen@reg-ob.bayern.de 
Kennziffer: 2017-05-Z2.1-11 
 

Hinweis: Bitte schicken Sie Dateien ausschließlich im PDF-Format. E-Mails mit einem Volumen von mehr 
als 5 MB werden automatisch geblockt. 
 

Schwerbehinderte Bewerber werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. Zur Ver-
wirklichung der Gleichstellung von Frauen und Männern besteht ein besonderes Interesse an der Bewer-
bung von Frauen. 

Wir fördern familienbewusste Personalpolitik zur besseren Vereinbarkeit von Beruf und Familie und sind 
zertifiziert nach dem audit berufundfamilie.  


